Aviso Legal

# Índice

1. TITULARIDAD DEL SITIO WEB	3
2. OBJETO DEL SITIO WEB	3
3. PROPIEDAD INTELECTUAL	3
4. RESPONSABILIDAD	3
5. PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES	4
6. MODIFICACIONES	
7 LEV ADLICARIE V IURISDICCIÓN	/.

Aviso Legal. TITULARIDAD DEL SITIO WEB

#### 1. TITULARIDAD DEL SITIO WEB

De conformidad con lo dispuesto en la normativa vigente, se informa que el presente sitio web es operado por la editorial Tirant Perú SAC, especializada en publicaciones jurídicas, con domicilio legal en Av. Larco 345, 804, con RUC N.º 20613846507.

Para cualquier consulta o comunicación, puede contactarse con nosotros al siguiente correo electrónico: <a href="mailto:gestionaperu@tirant.com">gestionaperu@tirant.com</a>

## 2. OBJETO DEL SITIO WEB

El sitio web tiene como finalidad proporcionar información sobre los libros, publicaciones y servicios editoriales ofrecidos por Tirant Perú en el ámbito jurídico, así como facilitar su consulta y, en su caso, adquisición en línea.

#### 3. PROPIEDAD INTELECTUAL

Todos los contenidos del sitio web, incluidos textos, imágenes, diseños, logotipos, nombres comerciales, marcas, estructuras, bases de datos y demás elementos que lo componen, son titularidad de Tirant Perú o de terceros que han autorizado su uso, y están protegidos por la normativa nacional e internacional sobre propiedad intelectual e industrial.

Queda estrictamente prohibida la reproducción, distribución, comunicación pública, transformación o cualquier otra forma de explotación, total o parcial, sin la autorización previa, expresa y por escrito de Tirant Perú.

#### 4. RESPONSABILIDAD

Tirant Perú no se responsabiliza por el uso indebido que los usuarios puedan hacer del contenido del sitio web. Asimismo, no garantiza la disponibilidad continua del sitio ni la ausencia de errores en el acceso o contenido, aunque adoptará las medidas necesarias para corregirlos o evitarlos.

### 5. PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

El tratamiento de los datos personales recopilados a través del sitio web se realiza conforme a lo establecido en la Ley N.º 29733 – Ley de Protección de Datos Personales y su reglamento. Para más información, puede revisar nuestra Política de Privacidad.

#### 6. MODIFICACIONES

Tirant Perú se reserva el derecho de modificar en cualquier momento y sin previo aviso el contenido del presente Aviso Legal, así como los servicios, estructura o diseño del sitio web.

# 7. LEY APLICABLE Y JURISDICCIÓN

El presente Aviso Legal se rige por la legislación de la República del Perú. Para cualquier controversia relacionada con la interpretación o aplicación del mismo, las partes se someten a la jurisdicción de los juzgados y tribunales de la ciudad de Lima, Perú, con renuncia expresa a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles.